[bookmark: _GoBack]    Во исполнение постановления Администрации муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан №03-717 от 30 марта 2018г. «О закрытии автомобильных дорог местного значения на территории муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на период с 1 апреля до 30 апреля и на летний период 2018 года» и постановления Администрации сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан №310 от 04 апреля 2018г. «О закрытии автомобильных дорог местного значения на территории сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на период с 1 апреля до 30 апреля и на летний период 2018 года» введено с 1 апреля до 30 апреля 2018 года временное ограничение движения транспортных средств с превышением временно установленных предельно допустимых нагрузок на оси по автомобильным дорогам  местного значения сельского поселения Иглинский сельсовет. Установлены на период временного ограничения движения в весенний период следующие предельно допустимые значения нагрузок на оси транспортного средства: 
 при одиночной оси – 4,0 тонн;  
 при двухосной тележке – 3,0 тонн;
 при трехосной тележке – 3,0 тонны;
а также движение автотранспортных средств с разрешенной массой более 11 тонн, тракторов всех марок по улично - дорожной сети населенных пунктов до полного просыхания дорог.                                                         
 С 1 июня 2018 года по 31 августа 2018 года будет введено временное ограничение движения транспортных средств, которые осуществляют перевозки тяжеловесных грузов и нагрузка на оси которых превышает значения, установленные на территории Российской Федерации, по автомобильным дорогам местного значения поселений и муниципального района с асфальтобетонным покрытием при значениях дневной температуры воздуха выше 32ºС (по данным Гидрометцентра России).
